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 o soluţie a ecuaţiei date. 
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    Cazul 2.d=-2c nu conduce la nici o soluţie. 
2.a)Fie , [0, )a b M∈ = +∞  
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b)Legea de compoziţie * este asociativă dacă ( ) ( ), , ,x y z x y z x y z M∗ ∗ = ∗ ∗ ∀ ∈  

    
( ) ( )
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( ) ln( 1) ln 2
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y z x y z

x y x y z

x y z x e e e e e
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 deci legea este asociativă. 

c) ln(2 1)aa a e∗ = −  
    ln(3 2)aa a a e∗ ∗ = −  
    Demonstrăm prin inducţie că ( )( ) : ... ln ( 1) , 1a

de n ori a

P n a a a ne n n∗ ∗ ∗ = − − ≥14243  este adevărată. 

    Etapa verificării: 
    Pentru n=1 avem (1) :P a a=    este adevărată. 
    Etapa demonstraţiei: 
    Presupunem P(k) adevărată şi demonstrăm că P(k+1) este adevărată. 
    ( )( ) : ... ln ( 1)a

de k ori a

P k a a a ke k∗ ∗ ∗ = − −14243  este adevărată. 
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    ( )
1

( 1) : ... ln ( 1) a

de k ori a

P k a a a k e k
+

+ ∗ ∗ ∗ = + −14243  trebuie demonstrată. 

     
    ( )( ) ( ) ( )

1

... ln ( 1) ln ( 1) 1 ln ( 1)a a a a

de k ori a

a a a ke k a ke k e k e k
+

∗ ∗ ∗ = − − ∗ = − − + − = + −14243 c.c.t.d. 

    Egalitatea ... 2
de n ori a

a a a a∗ ∗ ∗ =14243  devine ( )ln ( 1) 2ane n a− − =  

    2 2( 1) 1 0a a a ane n e e ne n− − = ⇒ − + − = .Notăm ae x= şi obţinem ecuaţia de gradul doi 2 1 0x nx n− + − =  
    care are soluţiile 1 1x = şi 2 1x n= − . 
    Revenind la notaţie , obţinem 0a = sau ln( 1)a n= −  
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